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Äi egységes kemámraópárt
fontos értekeslete

Bethlen István nagy beszéde a legközelebbi politikai harcokról — Nagyatádi Szabó 
István lett az egységes párt elnöke — A Jövő legnagyobb kérdése a királykérdés 

Azért szervezte meg a pártot, hogy szűnjék meg a sok panaszkodás

Budapest, febr. 23. Az egységes párt 
tegnap este nagyatádi Szabó István elnök­
letével értekezletet tartott, amelyen a párt 
valamennyi volt nemzetgyűlési képviselője 
megjelent. A miniszterek közül Bethlen, 
Káliay, Mayer, Toracsányi és Kiebelsberg 
voltak ott,

Megnyitás után Bethlen István gr. minisz­
terelnök állt szólásra :

— Nagy harcok előestélyéri állunk, vá­
lasztási küzdelmekbe megyünk bele. Gon­
doskodnunk keil arról, hogy győztesen ke­
rüljünk ki a mérkőzésből. Meggyőződésem, 
ha összetartunk, elveink mellett kitartunk, 
győzünk, ami nemcsak saját és pártérdek, 
hanem az ország érdeke is. Meggyőződé­
sem, hogy csak egységes párt garantál­
hatja a jövőben a nyugodt kormányzást, a 
társadalom összetartását és a béke helyre­
álltát. (Éljenzés.)

— Ennek a küzdelemnek kettős előfel­
tétele van. Először is meg legyen a kölcsö­
nös bizalom. Már a mai n..pon garantálom 
a sikert, ha a kölcsönös bizalom meg nem 
rendül a küzdelem alatt. (Zajos taps.)

— Ne engedjétek, hogy az ellenzék vissza­
vonást keltsen köztelek. Én nem azért jöttem 
ide, hogy megbontsam a pártot, hanem tel­
jessé iegyem, nem azért, hegy a társadalmi 
osztályokat egymással szembeállítsam, ha­
nem az országot egy pártba tömöritsem. 
(Helyeslés.)

— A volt képviselőket, mint a párt tör­
zsét képzelem el.

— Ez az egyik, amit kérek, a bizalom. 
A másik az, hogy mindenki, aki a küzde­
lembe belemegy, fogja jel úgy, hogy az or­
szágért is küzd. Kötelessége azt a zászlót, 
amit neki adunk, mocsok nélkül visszahozni. 
A pátinak nem demagógiával, Ígérgetések­
kel kell győzelemre jutni, hanem komoly 
politikai programmal. (Éljenzés.)

Ezután megteszi ajánlatát az elnökségre 
vonatkozóan. A pdrtetnöki tisztségre nagy­
atádi Szabó Istvánt ajánlja. (Hosszantartó 
éljenzés, helyeslés és ,íaps.) Egyik társelnök­
nek Gaál Gasztont (Éljenzés), a másik he­
lyet pedig kéri, hogy hagyják üresen. Al- 
einöknek: Rubinek Istvánt, sokorópátkai 
Szabó Istvánt, Meskó Zoltánt, Fáy Gyulát, 
Szijj Bálintot és Gömbös Gyulát, intéző bi­
zottsági tagok: Simoayi-Semadam Sándor, 
Fötacsi Dénes, Kovács J. István, Iklódy Szabó 
János, Putnoky Móric, Lovász János, Kara- 
fiáth Jenő, Könyves Lajos, Hencz Károly, 
Vasady Balogh György, Berky Gyula, Nagy 
János (egri), Páify Dániel, Lipták Pál, Hay- 
nal István, Éőrffy Imre, Barla Szabó József,
Dömötör Mihály és Tankovits János s négy­
öt helyet szabadon hagytak. A miniszterek 
és államtitkárok hivatalból tagjai az intéző­
bizottságnak.

Nagyatádi Szabó István megállapítja, hogy 
az előterjesztett névsort elfogadták. Bottlik 
Józsefet még beválasztották az intéző bi­
zottságba.

Majd nagyatádi Szabó István beszélt.

Megköszönte a pártnak megválasztását. (Él­
jenzés.) Majd így folytatta : Eddig is, meg 
ezután is megteszünk mindent az ország 
érdekében. Nyugodt lelkiismerettel foglal­
kozom az ellenem emelt vádakkal, mert or­
szágunk fejlesztését akarjuk biztosítani. Mi 
nem ismerünk személyi érdekeket, csak or­

szágérdekeket.
— A jövő politikájában legnagyobb kér­

dés a királykérdés. E körül fordul meg 
minden.

— A politikai kiindulópont Magyarország 
talpraállitása, ehez minden tényezőnek össze 
kell fogni.

— Azt hiszem elsősorban engem ér a 
vád, hogy eltántorodtam. Nyugodt lélekkel 
állok. Nem azért szerveztem meg a pártot, 
hogy mindig, mindenkor kis párttal álljak 
a nemzetgyűlésen és folyton csak a pana­
szokat halljuk. (Hosszan tartó éljenzés.)

Ezután az értekezlet véget ért.

Egy közleménynek látszó támadás — KI jelölte Káilay Tibor pénzügyminisztert ?
— Kiknek van joga Kaposvár nevében beszélni

A Magyar Távirati Iroda tegnap esti ki­
adásában közlemény jelent meg, amely a 
Káilay Tibor pénzügyminiszterhez ment ka­
posvári küldöttséggel foglalkozik.

Nem szándékunk a felcsigázott kedélyek 
további fokozása, ezért nem illetjük a köz­
leményt azokkal a szavakkal, amelyeket meg­
érdemelne, csak azt említjük meg, hogy 
tendenciózus, nagy részében valótlan s min­
denki, aki elolvassa, tudni fogja, honnan 
származik. Óva intjük a MTI-t hasonló köz­
leményektől, ne engedjen helyet egyéni fáj­
dalmaknak, bármily részről származzanak is.

A közlemény a következő:
Budapest, febr, 23. Kapasvár választó ke­

rületének Ereky Károly volt a nemzetgyű­
lési képviselője. Kaposvár lakosságának egy 
része Ereky iníranzigens politikáját nem 
nézte jó szemmel, azért mozgalom indult 
meg bizonyos körökben, hogy a bekövet­
kező választáskor Erekyt kibuktassák a 
mandátumból és olyan valakit találjanak he­
lyette, aki Ereky vei szemben komolyan fel­
veheti a választási küzdelmet. Minthogy 
iiven helyi jelöltet nem tudtak találni, Kodlay 
Tibor p énügy miniszterre esett a választás. 
Ezért dr. Vétek György Kaposvár polgár- 
mestere, Kacskovies Lajos ny. alispán és 
Bárdió György dr. közjegyző vezetésevei 
küldöttség jött Budapestre, hegy a »minisz­
terelnöknél. a belügyminiszternél és a pénz­
ügyminiszternél jelentkezzem .... ,

A pénzügyminiszter udvariasságból fo­
gadta a küldöttséget, de kijelentette, hogy 
Ereky ellen nem szándékozik fellépni, mint-

hogy ő az egységes kormányzópárt tagja. 
Bethlen István gróf miniszterelnök és Klé- 
belsberg Kunó gróf belügyminiszter a kül­
döttséget nem is fogadta.

Megkérdeztük Ereky Károly volt nemzet- 
gyűlési képviselőt ebben a kérdésben, aki a 
következőket mondotta :

— Vasárnap lent voltam Kaposváron és 
mint több helybeli társadalmi intézmény el­
nöke, megbeszéltem a választó polgárok 
vezetőivel és barátaimmal, hogy Kaposvárott 
újból fel fogok lépni nemzetgyűlési képvise­
lőként. Ez természetesen nem tetszett a ka­
posvári zsidóknak és mindenben igyekeztek 
ellenem olyan jelöltet állítani, akik az ő vér 
ieményük szerint felveheti a harcot velem 
szemben. Jelöltek is valami szücsmestert, 
akinek jelöltségét azonban nevetésbe fulladva 
emlegetik. Ez a jelölt azonban nem fogja 
megnyerni a választók többségének bizalmát

— így aztán az egyik kereskedelmi testü­
let, melynek többsége zsidóból áll, arra a 
gondolatra jutott, hogy a pénzügyminisztert 
kéri fel a kaposvári mandátum elfogadására. 
Azoknak az uraknak, akik Budapestre jöt­
tek, nem volt semmi joguk arra, hogy Ka­
posvár 12.000 választója nevében beszélje­
nek, mert sem a társadalmi egyesületeket, 
sem a hatóságokat nem hallgatták meg 
abban az irányban, hogy mi a véleményük 
a jelölések tekintetében, hanem egyszerűen 
saját nevükben jártak el. A küldöttség Bu­
dapestre jövetelének nem is volt más célja, 
mint hangulatkeltés ellenem.

A városi húsüzemi fiókok felállításáról
A fiókok felállítása a közeljövőben nem történik meg 

sei is, kivitelre kerül
A terv azért, ha késés

(Saját tudósítónktól.) Tegnapi számunk­
ban foglalkoztunk a sertés és marhahús 
árának a hentesek üzleteiben vaiO szabad 
ármegállapítás következményeivel, ismertet­
tük, hogy a közönség körében hogyan fo­
gadták az újítást. , .,

Az ankétnek volt azonban egy másik 
határozata is, amely azt tartalmazza, hogy 
a város a hentes és mészáros iparosok sza­
bad ármegállapításaival szemben a hatósági
húsüzemet fejleszteni fogja.

A hetesek és mészárosok már éltek jo­
gaikkal és az árfelemelés meg is történt. 
Érdeklődtünk, hogy mi történik a hatósági 
húsüzemeknek kibővítésével és kiterjeszté­
sével. Illetékes helyen a Délmagyarorszag 
munkatársának a következőket mondották:

— Az ankét határozatát tegnap adtuk ki. 
Utasítás ment azoknak az egyéneknek, akik 
a város részére eddig a húst szállították, 
hogy azonnal kezdjék meg a fokozottabb 
mértékben való husszállitást.
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— Szó van arról, hogy a város a lehető 
legelső alkalommal a város különböző he­
lyein hatósági husszékjiókokat állít fel. Ez 
a terv azonban a közel jövőben a jelenlegi 
viszonyok és helyzet szerint nem jut a meg­
valósulás stádiumába, mert a felállításuk 
sok nehézségekbe ütközik. A legnehezebb 
pont a helyiség megszerzése, ami az ille­
tékes tényezőknek ad sok gondot. A má­
sik az a horribilis bér, amit a helyiségért 
kérnek. Ez egyúttal a legnagyobb és leg­

nehezebb és legfontosabb kérdés. Vigyázni 
kell ugyanis arra, hogy az olcsóság mellett 
rá ne fizessen a város az üzletre, ne le­
gyen tehát sok a kiadás.

— Ezek a kérdések, ezek az akadályok 
azonban csak ideiglenes jellegűek, amelyek 
ha ennek a kérdésnek a rendezését csak 
késleltették, de meg nem akadályozhatják, 
mert tudják, hogy a szegényebb sorsú osz­
tályoknak okvetlenül szüksége van rá.

Erdöcsokonya felhívása Somogyvármegye kisgazdáihoz
A párthatározathoz való csatlakozás Idejét három hónappal meghosszabbították 

— Követein! kell a terhek viselésének arányosítását
(Saját tudósítónktól.) A Délmagyarország 

február tizediki számában közölte az erdő- 
csokonyai, rinyaujiaki ós Somogyvisontai kis­
gazdapárti szervezetek nyolc pontba foglalt 
követelését. E követelésekhez azóta több 
pártszervezet csatlakozott. Most újra' hallat 
magáról az erdőcsckonyai párt a követ­
kezőkben :

Somogyi kisgazdák!
Erdöcsokonya és vidéke kisgazdapárti szer­

vezetei nyolc pontból álló határozatot szö- 
vegeztek, amely a Délmagyarország február 
tizediki számában megjelent s aláírásokkal 
ellátva a budapesti pártvezetőségnek is el­
küldetett azzal a megjegyzéssel, hogy a párt 
hivatalos lapjában, A Kisgazda-ban is lekö- 
zöltessék. Azonban nem érthető okokból 
máig sem közölte A Kisgazda. Mi pedig az 
abban foglaltakat változatlanul fenntartjuk. 
Ma már többen is jelentették hozzánk csat­
lakozásunkat. Elsőnek Ádánd község csatla­
kozott a népapostol Jámbor Lajos indít­
ványára.

A csatlakozást ideje azok részére, akik 
velünk éreznek, három hónappal kitoljuk. 
Ha a nevezett nyolc pontot magukévá te­
szik, pártszervezetenként jelezzék csatlakom 
zásukat. A csatlakozó szervezetek névsorát 
majd együttesen leközöljük a Délmagyaror- 
szd^-ban.

Majd azokat a községeket is közöljük, 
akik nem csatlakoztak hozzánk. Mert nem­
csak panaszkodni kell tudni, hanem szerve­
zetekbe tömörülve követelni kell a terhek 
viselésének arányosítását

Az uj parlamentnek, amely a nyár elején 
összeül, kezébe nyomjuk követeléseinket.

Mert ha nem teljesitik az ország fenntartó 
elemének, a kisgazdaosztálynak jogos kíván­
ságait, amelyek megilletik Isten és ember 
előtt, akkor ez az osztály agonizál. Tehát 
ne panaszkodjunk, ne sírjunk, hanem cse­
lekedjünk.

Kiss János pártelnök.
Erélyes hangú felhívás. De hát a mai 

időben, amikor még mindig a hang is fon­
tos, megérthető.

Kettős valuta Ausztriában
Bécst 1922. febr. 23. Osztrák pénzügyi 

és kormány körökben sűrűn emlegetik a 
kettős valuta gondolatát. Eszerint érvény­
ben a belföld részére a mai osztrák korona 
és a külföld részére egy uj osztrák pénz- 
egységet állapítanak meg, mely kizárólag 
export célokat szolgál. Ez az uj osztrák 
korona előkészítése lenne egy uj osztrák 
jegybanknak.

LEGENDÁS MÚLTAM
-REGÉNY. —

Irtás WALLERSEE MÁRIA bárónő 
Fordította: TYRNAUER ISTVÁN

(48)
Ha ma az egész ügyet objektív végig­

gondolom, belátom egyedül az lett volna 
helyes, ha Vetsera bárónővel mindent kö- 
Eolni, amit tudok. Ettől azonban húzódoz­
tam, mert nem voltam bizonyos abban, hogy 
Mária komolyan szerelmes-e Rudolfba, azon­
kívül szavamat is adtam, hogy közléseit nem 
árulom el.

Az első fagy végével, miután nekem fo­
gaimmal volt dolgom, elhatároztam, hogy 
visszatérek Bécsbe.

Larisch gróf nem emelt semmi kifogást, 
amikor kívánságom vele közöltem.

Arra kérlek csak Mária — mondotta 
ne nagyon keveredj össze a Baltazzi tár- 

sasággal és . . . Vetsera báróné és Mária 
a legnagyobb mértékben kellemetlenek ne­
kem,

— Kedves Györgyöm — válaszoltam hi­
degen — némiképen képes vagyok arra, 
hogy barátaimat egyedül válogassam ki. 
Egyszer már sikerrel nyomultál Tante Sissi 
és én körzém, ne akard most ugyanezt a 
Baltazziékkal is tenni.

Fogorvosommal való tanácskozásom ered- 
ményekép kénytelen voltam tovább időzni 
Bécsben, mint eredetileg terveztem. Vetse- 
ráékon kívül csaknem az egész előkelő vi­
lág távol volt a fővárostól és miután meg­
lehetősen unatkoztam, szokásommá vált any- 
nyiszor felkeresni őket, ahányszor épen ked­
vem támadt.

Mária nem említette Rudolfot, idegesnek

tűnt azonban előttem fel és szomorúan lát­
tam állandó összekoccanásait Hannával. 
Folyton veszekedtek, anélkül, hogy tekin 
tettel lettek volna rám, vagy a bárónőre. 
A végén rendszerint az asztalhoz vágta az 
evőeszközt, hátratolta a széket és sírva ki­
sietett a szobából. Édes anyja követte és 
én kénytelen voltam Hannának testvére al­
lééi kitöréseit végig hallgatni.

— Ha Hanna erélyes volna, jól megverné 
Máriát — mondotta — undorodom tőle.
Semmi egyéb mint egy csomó ideg ..._
Itt a báróné belépése véget vetett Hanna 
panaszkodásainak.

— Mária rosszul érzi magát jelentette ki 
Vetsera bárónő, nagy szívességet tennél ne­
kem Mária, ha délután kikocsiznál vele. A 
szegény gyermek úgy véli, a friss levegő 
jót tesz majd neki.

Hanna vállat vont, amikor én reggeli után 
Mária szobájába mentem, könnyeit szárít­
hatta és nagyon izgatott volt.

— Kedves, kedves Mária, tényleg ma­
gaddal viszel? — kiáltotta. — Angyal vagy. 
Négy órakor kocsizzunk ki a Práterbe. Na­
gyon kérlek, mondj igent.

— Kit akarsz délután négy órakor a Prá­
terben látni.

Mária megcsókolt:
— »Ö“ gyakran kocsizik ki ilyenkor, sze­

retnek egy pillantást vetni rá. Ez csak nem 
rosszI tette hozzá félve, amikor látta 
hogy nem nagyon lelkesedem a dologért — 
le olyan megértő lélek vagy, be tudod 
látni, hogy milyen rosszul érzem én ma itt­
hon magam. Rudolfot egy örökkévalóság 
óta nem láttam. Tedd meg ezt a szívessé­
get nekem kedves, jó Máriám.

Nem tudtam az izgatott kis lánnyal rész­
vétlenséget éreztetni. (Folyt, köv.)

Vagyori-
mentö vásár Kaposváron

A vósárklállltést március tizedikén ren­
dezik — A beérkezett anyagot szakértő 

vizsgálja felöl

Kaposváron a legelső alkalommal van elő­
készítés alatt a vagyonnoentő vásár. Buda­
pesten és a vidék nagyobb városaiban már 
toboizben kísérleteztek a vagyonmentő vásár 
rendezésével és mindegyik a legfényesebb 
anyagi sikerrel járt,

A vagyonmentő vásárnak a célja és lénye­
ge az, hogy a mostoha viszonyok és nélkü­
lözéseknek kitett intelligens és egyéb társa­
dalmi osztályoknak nélkülözhető értékes hol- 
miaikat kellő áron és megfelelő szakérte­
lemmel bocsássák piacra. A vagyonmentő 
vásár akciónál figyelembe vehetők : képek 
szobrok, porcellánok, ékszerek, kézimunkák' 
szőnyegek, fehérnemüek és más különböző 
tárgyak.

A vagyonmentő vásárt „Egyesüljünk a 
gyermekek szeretető benu jótékony asztaltár­
saság végzi, amely asztaítarsaság Boruss 
Mihály kamarai titkárt kérte fel a sok körül­
tekintést igénylő vásár megrendezésével s 
különösen azért is, hogy az eladók, ameny- 
nyibea kívánják, diszkrét kezelésben része­
süljenek.

Amint értesülünk, Borass Mihály titkár­
hoz (Somsich Páhutca 3.) már is nagy ér­
tékű tárgyakat jelentettek be. Úgy értesülünk 
továbbá, hogy a vasárt rendező titkár há­
rom részre fogja osztani a vásárkiálütást; 
az első részben lesznek az abszolút művészi 
értékkel bíró tárgyak, a második részben 
a ruházati és a harmadik részben a háztar­
tási tárgyak. A bejelentések lezárása után 
az a célja a vásárt rendező titkárnak, hogy 
az anyagot szakértő bizottsággal vizsgál­
tatja jelül és a vásérkiáliiiás rendezéseire 
való részvételre felkéri jótékony munkában 
résztvenni szokott urhölgyeket.

Eladandó tárgyak bejelentése Boruss Mi­
hály titká nál eszközlendők és pedig legkésőbb 
március 5-ig, mert a később történő beje­
lentéseket az anyag rendezésének szüksé­
gessége miatt már nem lehet vállalni. Beje­
leni ések elfogadtatnak délelőtt 10—11-ig 
és délután 3—4-ig. Maga a vásárkiállitás 
március 10 én lesz kis belépő dijakkal, a 
kiálíitott tárgyak részint fix, részint ameri­
kai árverésen fognak eiadatni, a belépő di­
jak feliUfizetések teljes egészükben, az el­
adási áraknak pedig 12 százalékát a nélkü- 
loző gyermekek alapja javára fordítják. A 
vásárkiállitás rendezése adminisztráíis költ­
ségeket nem fog felemészteni, így a teljes 
összeg jótékony célra jog esni. A vagyon* 
mentő vásár tehát kettős célt szolgái; pénz­
hez juttatni az arra utáltakat és jótékony­
ságot gyakorolni a nyomorgókkal szemben.

Tőzsde
Budapesti zdrójegyzések: Kereskedelmi 

Bank 7000, Magyar Hitel 1930. Osztrák 
H.tel 830, Angol-Magyar Bank 785, Salgó 
5900, Rimamurányi 2540, Gizella 2550, 
Beocsini —, Alt. kőszén 11800, Urikány 
6375, Ganz Din. 39000, Liptík 515, Adria —. 
Déli vasút 1730, Aliamvasut 5125. — 
^lat.aZdrlat'■ N-polcon 2620, angol font
oort I °^r frsacla frank 6275, márka 
^0, lira 3410, rubel 50, lei 513, szokol 
1230, svájci frank *—y dinár 825, lengyel 
marka 20, osztrák korona 11. — Esti
magánforgalom: dollár 697, márka 337, 
szokol 1203, lei 519, osztrák korona 11‘5, 
sv jci frank 1370, francia frank 6400, lira 
350, ezüst korona 47 és fél ezüst forint 117.

Árutőzsde zárlat: Búza 2550, rozs 1820, 
takarmanyarpa 1825, sörárpa —, köles 
1920, zab 1750, tengeri 2175, repce 31, 
korpa 1320. (Hív. árak ab Budapest.)

Berlinben zárlatkor: Budapest 30 25.
Zürichben zárlatkor: Budapest —"72*5, 

Bécs —"10, osztrák bélyegzett —*09. — Esti 
magánforgalom: Budapest —*72*5.
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NAPI HÍREK
— A „Délmagyarorsígsg** hétfőtől 

kezdve Kaposváron este hat órakor, vidé­
ken reggel jelenik meg.

— Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. Az Iparlestület és Kereskedők Egye­
sülete, valamint a kereskedők és iparosok 
februári nagygyűlése megszervezte „Az ipar­
testület és kereskedöegyesület kamarai ügy­
osztályát“, amely hivatva van ellátni az ipa­
ros és kereskedő közönségnek ügyes bajos 
dolgait, mint önkormányzati szerv. Az elnöki 
állást egyelőre nem töltötték be, alelnökök 
leitek: Gdszler N. János és Mayer Berta­
lan, ügyvezető titkár Boruss Mihály kamarai 
titkár. Az ügyvezető elnöki tanács tagjai 
lettek: Rózsa János, Morvát Andor, Lam­
ping József, Rózsa Ignác, Königsberg Vik­
tor, Zsadonyi Imre, Ring Vilmos, dr. Berger 
Samu, Biró Adolf, Krázsovits Gyula, Fonai 
Vilmos, Geiszler István. A közös nagy ta­
nácsba megválaszíattak tagokul a volt ka­
posvári kereskedelmi és iparkamara Somogy- 
vármegyei kül- és beltagjai, valamint a so* 
mogyvármegyei ipartestületek és kereskedő 
egyesületek törvényes, illetően alapszabály- 
szerű képviselői: az elnökök, jegyzők, ille­
tően titkárok. Az ügyosztály eljár kereske­
dők és iparosok jogi vonatkozású és más 
ügyeiben, amely ügyeket közvetlen elintéz­
heti, azok elintézését személyesen végzi, 
amely ügyek bizonyos formalitásokhoz van­
nak kötve, azokat törvényes utján tereli, 
továbbra is biztosítva az ügynek személyes 
érdeklődést. A kamarai ügyosztály hivatalos 
helyisége Kaposváron, Somssich Páí-utca 3.

— Az építő Iparosok szakosztá­
lyának tagjaihoz, értesítem a helybeli 
építőiparosok szakosztályának képesítéssel 
bíró tagjait, hogy folyó hó 15-én délután 
öt órakor az Ipartestület helyiségében fon­
tos ügyben tartandó értekezletén megjelenni 
szíveskedjenek. Elnökség,

— Lemondott kórházi orvos, Kajetán 
Pál dr. kórházi alorvos a kaposvári közkór­
háznál viselt állásáról lemondott, azt ki­
hagyja és Csurgón magánpraxist folytat.

— Kirendelés, Az igazságügyminiszter 
Oberleitner Aladár felsőpulyai kir. járásbi- 
rósági betétszerkesztő telekkönyvvezetőt a 
tabi kir. járásbírósághoz kirendelte.
“ Tűzifa a városnál« A városnál ke­

mény henger tűzifa kapható 650 koronás 
árban köbméterenként.

— Rendelet a köztisztviselők ked­
vezményes ruhaellátásáról. A hivata­
los lap tegnapi 44. száma közli a pénzügy- 
miniszter 1922—500. P. M. számú körren- 
delelét, amely a közszolgálatban álló tiszt­
viselőknek és egyéb alkalmazottaknak (nyug­
díjasoknak, özvegyeknek és szülőtlen árvák­
nak) kedvezményes áru ruhaszövettel való 
ellátása tárgyában intézkedik.

~ Adomány az árvaháznak, A
Mária Valéria árvaház főisegélyezésére gr. 
Széchenyi Géza 200, Simicz Gábor és neje 
házasságuk 30 éves évfordulója alkalmából 
300, Dunántúli Bank és Takarékpénztár 
2000, Somogy vármegye törvényhatósága 
5000 koronát adtak, mely szives adomá­
nyokért hálás köszönetét fejezi ki az árvá­
hoz elnöke,

Uj név. Jani Pál, Jani József, Jani 
^ eréz és kiskorú Jani Mária törökkoppányi 
lakosok belügyminiszteri engedéllyel nevüket 
Szomorít névre változtatták át.

~ Gyüjtéáak és adományok a so* 
JsiogymegyeS Tanítók Házára« Hosszú 
Lajos kisbárapáti tanító műkedvelő előadás­
ból 1485 korona. Simon Jenő pali tanító 
műkedvelő előadásból 200, Szekeres Lajos 
nagyatádi tanító gyűjtése 118, községi elöl­
járóságok : ádándi 100, juti 100, kaposvári 
polg. fiúiskola adománya 600, Rudolf László 
patai tanító 1293, Rieger Mihály szabssi 
tanító 500, Szabady Sándor íótszentpáii iő- 
tanito ifj. előadásból 2500, Miile Imre kapós- 
újlaki tanító gyermekelőadásbóí 3679, a 
szigetvári áll. elemi- iskola tantestülete gyer­
mekelőadásból 7725 és koszorumegváltásból 
295, Százuj Jenő kapospulai tanító 300, 
Máihé Ignác kaposmérői r. k. tanító ifjúsági 
előadásból 400, Népíakarékpénziár Nagy­
atád 100, Sipőcz és Bélaváiy tanítók Ziehe* 
kislak ifjúsági előadásból 1073, Nemes János 
lábodi kántortanitó pásztorjátékból 100, Dar­
vas Aladár adománya az Uj-Somogy utján 
300, Dunántúli Bank és Takpi. 3000, az 
eddig tőkésített gyűjtések kamatai 5374'67, 
összesen 29.342 korona 67 fillér, levonva 16 
korona postai kézbesítési dijat 29.326 koro­
na 67 fillér. A legutóbbi kimutatás volt 
432.071 korona. A gyűjtés eddigi eredménye 
461.397 korona 67 fillér. A gyűjtőknek és 
adományozóknak ezúton mondunk hálás kö­
szönetét. A gyűjtések és adományok Gönezy 
Ferenc kir. tanfelügyelőhöz küldendők.

— HmFosbesrény nagyközség. Ä bel­
ügyminiszter Iharosberény kisközségnek nagy­
községgé való átalakulását megengedte.

— Hgrangszenteléss Somogyspáii- 
bsn és Adorján pusztán, Hovríny Ala­
dár, a somogyapáti uradalom bérlője, nagy 
áldozatkészséggel renoválíaita a somogy- 
apáti-i róm. kaih. templomot és tanítói la­
kot, ugyanakkor harangot is rendelt, úgy a 
templom, mint a puszta részére, e harangok 
felszentelése folyó hó 19-én történt meg 
Halló Gyula németladi plébános és Merger 
József szigetvári esperes által. Dacára az 
esőnek, mely szünet nélkül esett, szép szám­
mal jöttek össze a hívek s örömmel látták 
maguk között a jólelkü Hovány Aladárt, 
ki ismét tanujeiét adta hitbuzgóságának és 
felebaráti szeretelének. A szentelés után 
Hovány Aladár adorjáni lakásán ebéd volt, 
amelyen a meghívottak a késő esteli órákig 
a legkedéíyesebb hangulatban élvezték a 
vendéglátó házaspár végtelen jó barátságát. 
Este a somogyapáti-i iskolában műkedvelő 
előadás volt, mely nagy sikert ért el s ez 
Frilhailjj Ferenc somogyapáti i kántortanitó 
fáradhatatlan buzgóságát dicséri, ki egész 
egyéniségét belevitte munkájába. Bár min­
den falunak lenne egy Hqyány Aladárja és 
egy Frühauff Ference s bár minden falu 
népe úgy megértené vezetőit, mint Somogy­
apáti népe.

— HoltnalinyilváBÍtás« Horváth Fe­
renc visnyei gazdasági cseléd a 24. vadász­
zászlóaljban 1915. julius 21-én az orosz 
harctéren hősi halált halt. Nigrin József 
zselickislaki földmives a 44. gy.-ezredhez 
1916. október 10-én az olasz harctéren 
hősi halált halt. Akik életbenlétükről vagy 
haláluk körülményeiről valamit tudnak, hat­
van napon belül jelentsék be a kaposvári 
járásbíróságnál.

BttMSÉat
fix fizetés és magas jutalékkal felvesz 

lapunk kiadóhivatala.

Somogpraiegye legnagyobb I

— Eltűnt ember. Vízvár községből a 
múlt hetekben eltűnt Szabolics János ottani 
lakos azóta nyoma veszett. Eltűnésének oka 
is homályos, a községben többféle képpen 
kombinálják, de biztosat senki sem tud.

— Budapesti marha- és sertéspiac.
Marhapiac. Felhajtás: nagy marha 74, el­
adva 52, növendékmarha 43, eladva 23, 
bivaly 18, eladva 18. Arak : marhahús első 
rendű egészben 66—106, hátulja 68—100, 
eleje 62—82, másodrendű egészben 44—56, 
hátulja 50—66, csontozni való 32—38, borjú 
ölött bőrben 82—90, juh ölött nyúzott 46. 
Sertéspiac. Felhajtás 1600, eladva 450, A* ak: 
könnyű 76—80, közepes 84—86, kivételesen 
90—92. Zsírban és szalonnában nem volt 
üzlet. Lehúzott hús 94, kettévágott szalon- 
nás zsirseríés 100—105.

március 1-i be­
lépésre felvesz

kiadóhivatal
Pályázni szándékozó urak és hölgyek 
ajánlatait legkésőbb e hó 26-ig kérjük.

x HlShafSStéslUSZ csak „Färbolin“
a legjobb.

x Házvezetőnőnek ajánlkozik, kizárólag vidékre, 
árva urileány, magányos úrhoz, vagy plébániára. Meg­
kereséseket „Megbízható“ jeligére a kiadóhivatalba kér.

x Ä Hadi kis&irtokosság jó-
forgalmu korcsma-helyisége 1922. március 
25-én, d. u. 3 órakor árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek 3 évre bérbe .adatik. Feltételeket 
a fiadi községi bírónál lehet megtudni, ion 

x Elsőrendű korpa kapható Jelűnek Miksá­
nál, Sétatér-utca 6. — Savanyu káposzta is kapható.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

Ihiőwész®!
* Szil vess téri álom — 3 idomé. Az 

első Nagy István kollegánk egyfeívonásosa, 
amelyet a kezdő színpadi szerző sok tehet­
séggé! irt meg és amelyet Baróthy József, 
Czobor Imre, Orsolya Erzsi igen szép elő­
adásban hozott színre. A szerzőt sokszor 
hívták a függöny elé, a darab sikert ara­
tott. — Salome, Wilde Oszkár egyfelvoná- 
sosa szenzációs hatást ért el. Színre hoza­
taláért hálás elismeréssel adózunk Baróthy- 
nak. Itt Orsolya Böske művészetének olyan 
csodálatos skáláját tárta elénk, amit az idén 
még nem láttunk. Baróthy József játéka 
méltán sorakozik a legnagyobb alakításai­
nak művészete mellé. Czobor Imre prófétá­
jának is a legnagyobb elismeréssel adózunk. 
Kitűnt még passzívabb szerepének is na­
gyon ügyes meg játszásával Benkő Mihály, 
Pogány Béla és K. Lörinczy Erzsi.

* Farkaskirály. Tyrnauer István és 
Zsiray József dr. Farkaskirály elmen egy- 
felvonásos drámát fejeztek be, amelyet a 
Városi Színház Baróthy József avatott ren­
dezésében hétfőn este mutat be.

Főszerkesztő $ Dr. Neuhmier Ferenc» 
Felelős szerkesztő í Szőllősy Ferenc.

Kiadó : Délmagyarország Lapkiadó R.-T, 
Igazgatói Stiős János,

Étszer
>2*5,
Esti

Dusán felbérelt raktár mindenféle arapy és ezüst, zseb-, valamint inga ébresztő órákból, úgy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó műhely 
— Javitásekéft jótállás. — Ekszerátalakitásdk és javitásek. Tőrt aranyból ékszerek készítése. — I őrt arany vetele legmagasabb napi árakon.

CSüJágHV ANTAL KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 5. SZÁM,

X
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Köszönetnyilvánítás,
Mindazok, akik, felejthetetlen fér­

jem, illetve atyánk és fiunk elhalá­
lozásával ért bánatunkat bármely 
formában enyhítették, fogadják ez 
utón is hálás köszönetünket.

özv. Pap Gézáné, gyermekei, valamint szülei.

Értesítjük t. üzletfele­
inket, hegy állandó jel­
legű betétek után 4VWo, 
ideiglenesen elhelyezen­
dő betétek után pedig 4°/o 
kamatot fizetünk és mi
viselj ük a tőkekamatadót, 
valamint a betétátalány- 
illetéket is.

A betéteket felmendás 
nélkül bársiker vissza­
fiz e tj ük.

• KISGAZDA ÉS KISIPAROS 
TAKARÉKPÉNZTÁR R. -T. 

KAPOSVÁR,

A legjobb arcszépitő szer

i BOROMÉ DRW
n

és SZAPPAN.
Saeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lifc), barátkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Site him ,JiiBiifl“-sí6gyszertiíía
Kaposv&r-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a város és vi­

déke nagybecsű közönségét, hogy la­
kásomat

Petőfi-u. 26. ss. alá
helyeztem át, hol

szövőiparomat
tovább folytatom. Kérem a közönség 
és megrendelőim további szives bizal­
mit és vagyok

tisztelettel:
Peterka lines

szövőmester,
368 Kaposvár.

ürméterenként K 750,
vágott fa 100 kilograiaonként K 200. 

Kspható telepen átvéve : 1891

HIKKHFE1D VILMOS
Kaposvár, Korona-utca 9. szám.

Meghívó.
A Gyógynövény ésVegy ipari Részvénytársaság
folyó évi március hó 14-én, déli 12 órakor, a Dunán­
túli Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság tanács­
termében Kaposvárott, Fő-utca 23. szám alatt tartja

II. ÉVI RENDESKÖZGYÜLÉSÉT,
melyre a t. részvényeseket ezennel meghívjuk.

Tárgysorozat %

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése..
2. A zárszámadások megvizsgálása, mérleg meg­

állapítása, az igazgatóság és felügyelő-bizottság fel­
mentése feletti határozathozatal.

3. Választás az igazgatóságba.
4. Felügyelő-bizottság választása.
Kaposvár, 1922. február hó 23-án.

Az igazgatóság.
jegyzet: A zárszámadások az intézet helyisé­

gében a hivatalos órák alatt megtekinthetők. A köz­
gyűlésen az a részvényes vehet részt és hir szavazati 
joggal, kinek részvénye a gyűlés napját megelőzően 
január 15-ig nevére íratott és részvényét a közgyűlés 
előtt 8 nappal a le nem járt szelvényekkel együtt a 
Dunántúli Bank és Takarékpénztár Rt. Kaposvárott 
cégnél letétbe helyezi.

Mérleg-számla: Vagyon: Adósok 2,073.143 29, 
Kísérleti telep 141.809-40, Árukészlet 160.976-98, Fel­
szerelés 32.36V75, Összesen 2,408.29T42.

Teher: Alaptőke 1,000.000'—, Tartalékalap
45.000'—, Befizetés uj részvényekre 968.400'—, Fel 
nem vett osztalék 1.500'—, Hitelezők 294.378*50, 
Egyenleg, mint nyereség 99.01292, Összesen 
2,408.291-42.

Eredmény számla. Ve szteség: Költség 
436.700'09, Adó és illeték 1.000'—, Egyenleg, mint 
nyereség 99.012'92, Összesen 536.713'01,

Nyereség: Nyereség áthozát 1920. évről 
2.33647, Nyereség árukon 534.376 54, összesen 
536.713-01.

Kaposvár, 1921. évi december hó 31-én.
Abaffy Zoltán s. k. vezérigazgató, Márffy Bála s. k. 
elnök, Papp Andor s. k. cégvezető. Megvizsgáltuk 
és helyesnek találtuk : Bánó Iván s. k. f. biz. elnök, 
dr. Cságoly Sándor s. k., Darvas Ferenc s. k., Gönczi 

Ferenc s. k. f. biz. tagok.

RasfOBzségiee, Saaiogyhao. állomás!® fél óta.
Szép ház, nagy istállóval, pajtával, 
gyümölcsössel, 2500 Q-öl belsőséggel, 
nagy udvarral, 22 hőid megmű­
velt szántófölddel és réttel, 
15 hold akácás erdővel, egy 
hold szép, termo szőlfővel, 
présházzal, teljes felszerelés« 
sei. Az egész birtok szosmsl át­
vehető, elfoglalható.

Bővebbet tulajdonosnál; 1018

ILLÉS ISTVÁN
HEDREHELY

I vasút állomás: Hencse-Hedrehely.

Boros hordóit
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mesóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

HJtUTH GYÖRGY
kédérmaslernél, Fő-utca 36. sz.

Benakitenaclósl erdőn is elvállal.

Mássbt elvállal 1

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

uoth Kenő Telefon: 
396. sz

rövid és szövött áru üzletét
Széchenyi-tér 10-ik szám,

ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Áraim a következők:
1ÖQQ darab Savoy hüvely — — — K 108
Férfi haHsnya minden színben K 35
Jóminőségü gyermek patent harisnya

fehér, barna és fekete színben— — K 50—I0(j 
Női muszlin harisnya fehér, fekete,

szürke, barna és drapp színekben — K 100_160
400 yardos gép- és kézi cérna — — K 30 és 35 
D. M. C. fehér hímző pamut minden szám­

ban — — — — — — — — K24
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban 
Munkás és fehér mintás zsebkendők — K 35—60 
Plüss és bársony gyermek főkötők — K 180—300 
Női sálkéndők kockás és csikós — — K 400 
Munkás-, turista- és divat-ingek — — K 280—400 
Férfi alsónadrágok komisz és köpper— K 200—300 
Női mosó egész kötény, kantáros — K 160—250 
Női kloth és lüszter kántáros kötény — K 350—450

150
Mosó és kloth félkötények legolcsóbb árban 
Gyermek kloth kötény 3—8 évesig — K 120 
Selyem horgolt nyakkendők — — K 90
12 pár jó minőségű, rozsdamentes

patent kapocs — — — — — K 5
350 grammos selyemfényű kötőpamut 

minden színben kapható.
Koh-i-nor patent kapocs 12 pár — — K 8
Férfi és gyermek nadrágtartók nagy választékban 
Cipőfűzők fél és egész minden színben 
Üvegben családi Fedák cipőkrém — K 25 
Lurion cipőkrém viaszk — — — — K 6
Családi szappan minden illatban — — K 25
Kis angol szappan minden illatban — K 25 
Gömbölyű ibolya és tearózsa szappan— K 30 
Ibolya glicerin szappan — — — — K 30
Klein-féle mandulaszappaa — — — K 30
Aranyrózsa szappan — — — — K 35
Nagy angol szappan minden illatban — K 35 
Odonlin Klein-féle fogcrém — — — K 18
Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék­
ban kaphatók: szalag, csipke, hímzés, horgoló 
cérna, mindennemű szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefeáruk, cigaretta­
hüvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben és

nagyban. 966

Korpát,
m

legolcsóbb napi árban szállít;

Csizi és kőcser
gabona-, burgonya- és erotakarmánylfereskedfik

Kaposvár, János-utca 13. szám.

ICséplőgépet
motörf, gőzgépet szak­
szerűen, jótállás mellett
javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 467. sz.

El? 6. BP. mólom népligamlura eladó.
MMBBW

„
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MIELŐTT
győződjön meg olcsó áraioHról:

parfümök, kölni-vizek, arc- 
crémek, púder, szappan, 
pirosító, fogpaszta, brillantin, 
hajpetrol, hajfesték, cipő­
áréin, cipőfűző, gyertya, 
lysoform, vatta, irrig átor, 
gummiáruk, fésű- és kefe­
áruk, ruhafesték, diszfésuk, 
hajcsattok, utikészletek, sós- 
borszesz stb. e szakba vágó 
cikkeket bámulatos olcsón

árusítja:

PRÄGER JÓZSEF
KORONA ILLATSZERTARA
KAPOSVÁR, a Korona-épületében.

Elsőrendű északnémeí, termelő eredeti ólomzárával ellátott

répamagvak,
valamint lóhere, lucerna, fű 
és egyéb gazdasági magvak 
a legolcsóbb napi árban 

kaphatók:

HÉGER és METZ
terménykereskedők

Somssich Pál-utca 1. sz.
Sürgönyeim: RÉGMETZ. Interurbán telefon: 22.

VESZÜNK
búzát, rozsot, tengerit, diót, mákot és 

mindennemű gazdasági magvakat.

ttUUií üti HL Kaposvár,vasútállomás
áteUenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemO cementárut, úgymint: 
elsőrendű cementzsindely, 
cementlapot, minden méretű cement­
csövet, hidakat, kutgyűrűket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
válynkat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan kapható. 500

Nem kell Postyén
vagy más gyógyfürdő

rheuma, csúz és vesebaj ellen.
Kényelmesebben, biz­
tosabban és olcsóbban 
gyógyul meg otthon,
ha GYENES-FÉLE

' r f •• 1 rr ■agygozfurdot

használ. — Egy próba 
bizonyít. — Készülékek 
kölcsön is kaphatók.

Bővebb felvilágosításokkal szolgai:

. toil! Mm Váll
KAPOSVÁR, FŐ UTCA 4. (H.rmonia) 
TELEFON SZÁM: 411.

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és mülakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tűzhely raktár: Lakatos-műhely:
Kemenyi-iiita 27. Islrá-otca 4.

(fiz üzletben). Telefon: 262.

916

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
Telefon szám: 425.

fi Magyar ttir. fillamvas- fi Dunántúli Bank 
ntak Gépgyára Vezér- /|ji\ és Takarékpénztár 
ügynökségének kerületi Esszvénytársaság
képviselete Géposztálya
SZABÓ GERGELY
BRZSfeBET-UT 8. SZÁM.
Gépraktárs TELEKY-U. 4. Telef.s 120.

Fajtiszta, északnémet

legolcsóbb beszerzési forrása.

Autogén
forrasztással tökéletesen javítok

repedt vagy törött moíorrészeket, 
szivattyút és bármilyen fémet.

Elvállalok:
mülakatos munkákat, 
rácsok, kapuk, 
tűzhelyek készítését.

Állandó raktár majolika- és 
közönséges tűzhelyekben.

Gudricza István
Berzsenyi-utca 1.

pnskaműves, fegyver- és lőszerkereskeúfi
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

•rtt/s

Elvállal mindennemű fegy­
verek Javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás I

Halló S Halló!

Ha elromlik az irógépje, A Ad 
hívja fel azonnal a *Wmm l-et, 
ahol a legrövidebb időn belül pontosan 

és olcsón megjavítják.

(7
1

Raktáron tartok mindenfajta írógép-alkat- 
részeket, szalagokat, szerelési 
anyagokat, csillárokat, villamos 

vasalókat és főzőedényeket.

Kovács Miksa
elektrotechnikai és műszaki vállalata
Kaposvár, Fő-utca 13. szám. 

Telefon 4-21.
948

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Kaposvári Palagyár R.T.

Ajánl békeminőségű, „TURUL' 
elnevezésű Asbest

palát,
továbbá :

tement vályúkat, cement jászlakat,
istálló berendezéseket,

cement lapokat. cement zsii
mól ikővekei

4.7
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APRÓ HIRDETÉSE«:.
flinden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 

nek SO százalék engedmény.

Vidéken a következő el­
árusító helyeken kapható a

ífl
Move Hirlapárusitás és 
Hor váthjczsef Nagykanizsa, 
„Hangya Szőv.“ Nagyatád, 
Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Ság- 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom­
bóvár, Gyékényes és S.- 
szobi hirlapárusitóknál.

Egy darab 18 hónapos
piros-tarka, bonyhádi fajta
prima tenyészbika
eladó Simon Józsefnél, Ka­
posvár, Kanizsai-utca 49. sz.
Lóheremag, saját ter­
mésű, csiraképes, aranka- 
mentesitve, kisebb tételek­
ben eladó. Kistanya—Hon­
véd-tér, Kaposvár.

Eladó méhcsalád, mű­
lép, keretszeg, használt 
pergető, kaptár, gyalupad 
és egy kocsivasalás. Kapos­
vár, Fő-utca 86., Villmann I.

Fenyőfa, 60 fennálló, 
kislaki erdőben, március 
2-án délelőtt darabonként 
is, valamint egy hold rétem 
azonnal eladó. Bővebbet 
Jeli Ferencnél, Séta-tér 19.

Kutmunkát, úgy mint 
uj kutak készítését és ré­
giek javítását elvállalom. 
Maza Mátyás, Toponár.
Eladó épiiletfa, tégla, 
ablakráma. Csima Antal, 
Kaposszentjakab.
Mely jómódú, magános öz­
vegy háziasszony volna 
hajlandó velem ismeret­
séget kötni házasság 
céljából. Választ postán 
kérek „Szomorú özvegy“ 
jeligére. Cim a kiadóban.

Egy darab engedélyezett 
sötét pej, belga származású, 
178 cm. magas, csillagos 
ménlő eladó. Lukics János, 
Geszti.

Vadászok! Lenkei Antal 
Fő-utca 69. sz. alatti pre- 
paratóriuma elvállal vad- 
kitőméseket a már is­
mert művészi kivitelben.

Tenyészbika, 2 éves 
bonyhádi fajta, igazolvány­
nyal ellátva eladó Kiss Pe­
téméi Kaposvár, Zöldfa­
utca 3. 1002
Ingyen apróhirdetés jár a

j^üVAbi
minden előfizetőjének !

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Mi igaz Mi-1 üé®p járalai 
gaztól* • Sélsiagyarefszápt

ifi.

SCHÖN EDE
V

SzéchenyE-tér 5» $z.
Széchenyi-kávéház mellett.

Ajánlja dúsan felszereli raktárát 
úri- és női divat harisnya és minden­
nemű kötött-, szövött-, rövid- és 

pamut árukból.

innia olcsó eladás a kövstksző árokból:
Fegyházban kötött női harisnya párja K 55 
Vastag ^ „ „ K 49
Musshn női harisnya minden színben K 125 
Fátyol- és selyem harisnyák minden

színben, párja — — — K 140—270-ig 
Legfinomabb férfi divat zoknik K 80—180-ig 
Férfi munkás- és sport ingek K 250, 280, 350 
Munkás alsó nadrág I-a vászonból 
Női festő- és színes mosó vállas 

kötények — — — — — — K 20©
Női festő- és karton félkötények — K 140 
Legfinomabb előtt vállas kötény K 380-400 
Lányka mosó vállas kötények K 120—180-ig 
Gyermek kitűnő patent strapa 

harisnya — — — — K 35—69-ig 
Selyem kötött nyakkendők K 100—180-ig 
D. M. C. hímző pamut — —- — K 24
400 yardos cérna — — — — K 35
Kitűnő festő és kartonok — — — K 125
Vásznak, sifonok óriásiVáíasztékban K 135-től 
Fél delin fejkendők — — — — K 135
Továbbá nagy raktár : szaliagok, csipkék, 
hímzések, seiyemtresszek, cérnák, 
gyöngyház- és cérnagombok, zsebkendők, 
babakeíengyék, ieánykamhák, fiu- 
szvetterek, horgold cérnák, DMC pa­
mutok, lyuk- és gépcárnák, alsó szálak 
934 és más fel nem sorolt áruk.

BH

BODO
puskaműves
fegyver- és lőszerkereskedése

LAJOS
IIITIlHMKI

2. b.Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 
fegyverek átalakítását, belövését. barnitását, uj agyak 
készítéséi felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyverbevásárlási forrás.

Bútorok 1
Saját készitményü
keményfa hálószobák, 
szekrények, ágyak, 
festett fenyőfa bútorok
nagy választékban, 
legszebben elkészítve, 
legolcsóbb árban vásárolhatók:

Kovács József
asztalos-mester

büíorraktárában
Kaposvár, uámiiáz-palota, piac-tár.

sr r

Hegesztek

Repedt. harangokat,
ielelősseggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá ffltlf Uff H|||f gg

hengereket, tenge­lyeket ®s kopásokat, lyukas nyersolaj.

motor gyujtógolyókat»
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9» (íz udvarban,!

Egy übstbs fia taamak lelrWI

ELSŐRENDŰ

lóheremag
északnémetoi'szági

répamagvak
rézgálic, korpa, fiiSt^SXálÓgépek, 
szénagyüjtők, aratógépek legolcsóbb 

áron kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos íaMpéiziáni,
Kaposvár,

Turul-szálló épület.

TESZÜNK 952
mindenféle terményt a legmasnaabb napi áron.

Valódi északnémetországi, nagy 
csiraképességü, nemesített

takarmányrépamag
a termelő eredeti zsákjaiban ólom­
zárolva, valamint lóhere, 
lucerna és egyéb tavaszi vető­
magvak a legolcsóbb napi árban 

kaphatók a
Somogymegyei Gazdasági Egyesület védnöksége alatt álló

imíipszíi tó leniíítéiiBsitö 
IziHiiEzeHÉ!, Kaposvár,

a vasútállomással szeműén. inieruriián telefon 184.

Legrégibb
® & &

írógép,
varrógép és kerékpársaváé műhely.

Javítások jótállás mellett.

Müller Sándor isSZKT*""1
BB ínterurbán-telefon: 375. Interurbán-íelefon: 375.

1BBBBBBSS BH

HBBBHa1 ifliai

Kovács Sándor
villany, vízvezeték, csatornázási és mechanikai vállalata

KAPOSVÁR, SZÉCHENYI-TÉR 3.

Elvállalok bármilyen vilianyvilágitási berendezéseket. 
Fürdőszobák és angol kiesetek szakszerű szerelését 
és pontos javítását a legolcsóbban vállalom. 

Ugyanott gőz- és benzin-csépíőgarniturák megbízásból eladók.
957

BBH8BÍ

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


